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Ja nu skal vi igang med Blok B. 

Alle mål, stof og sømrum er helt som i sidste uge og gælder alle 5 uger. 

Se mere her om alt det generelle. Alle dine A blokke fra uge 1, skal du gemme til uge 4. 

  

2. uge = Blok B 

I denne uge skal du sy 2 rektangler sammen, der hver måler 6 x 10,5 cm. 

1 i bundfarven ( her den sorte)  og 1 i reste farven. 

Bundfarven er den samme i hele tæppet. 

 

 

  
 

Nu ser din færdige B blok sådan ud. 

 

Denne blok hedder B og dem skal du i alt sy 36 stk af. 

Færdig mål på denne blok er 10,5 x 10,5 cm. 

Gør den ikke det, skal du finde fejlen og få den rettet. 

---------- 

Du kan også vælge at bruge 2 firkanter på hver 6 x 6 cm i reste farven 

og sy dem sammen i stedet et rektangel på 6 x 10.5 cm. 

Det kan jo ske at du har masser af firkanter du gerne vil bruge.  

----------- 

Ja lyder det ikke nemt ?? Ja det er det også. 

 

Så nu er du klar til 3. del i næste uge. 

 

Husk der også er en facebook gruppe hvor du er velkommen til at stille spørgsmål og vise hvad du syr. 

Den finder du her https://www.facebook.com/groups/687665606132396. 

 

Husk dette er ingen konkurrence og det er vigtig at vi alle hygger os og nyder vores dejlige hobby. 

Rigtig god sy lyst og dejligt du vil være med her. 

På glædeligt gensyn til 3. del 

https://www.facebook.com/groups/687665606132396


 


